



В Липецкой области начальник почтового отделения подозревается в хищении денежных средств



Следственными органами СУ СК России по Липецкой области возбуждено уголовное дело в отношении начальника одного из отделений почтовой связи ФГУП «Почта России», подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение денежных средств с использованием служебного положения).

По данным следствия, в апреле 2016 года начальник отделения почтовой связи, находясь на рабочем месте, присвоила денежные средства на сумму 6 тысяч рублей, полученные от граждан в качестве оплаты за реализованные в ОПС товары. Похищенными деньгами подозреваемая распорядилась по своему усмотрению, причинив своими противоправными действиями материальный ущерб работодателю.

В настоящее время проводится комплекс действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Мая 2016

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1042938>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области
